

28 СЕН. 1968

Вильнюс

Газета № . . .

ДРУЖЕСКИЕ СВЯЗИ ТЕАТРОВ

В Каунасе гостили директор Нордхаузенского театра драмы и оперы Германской Демократической Республики Э. Мюльхауз, режиссер В. Енде и художник Г. Пантелейт. Вот что рассказали они нашему корреспонденту...

Э. МЮЛЬХАУЗ:

— Мы прибыли познакомиться с театральной жизнью Каунаса и других городов Литвы, посмотреть ваши спектакли. Надолго останутся в памяти творческие беседы с актерами музыкального театра. Интересны спектакли «Травиата», «Венская кровь», «Моя прекрасная леди», «Три вечера». Нам приятно, что вы, каунасцы, интересуетесь и нашей театральной жизнью.

В. ЕНДЕ:

— Актеры Каунасского музыкального театра оставили у нас хорошее впечатление. Они правильно используют элементы пантомимы. Режиссура диалога заинтересовала нас во всех виденных нами спектаклях. Всем понравились декорации и костюмы в «Венской крови» И. Штрауса.